

Витяг
з протоколу № 3 від 26 жовтня 2023 року
засідання циклової комісії економічних дисциплін
ВСП «ВФК ЛНУП»

Голова: Роздайбіда Н.М.

Присутні: 9 викладачів

Запрошені: Олександра Тарасюк - начальник Городоцького управління ЛФЛОЦЗ.

Віктор Місько - виконавчий директор ТзОВ «Хінкель-Когут»,
Городоцький район, Львівської обл.

Іван Лозинський - Голова Рудківської об'єднаної територіальної громади.

1. Обговорення змісту освітньо-професійних програм 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент

Слухали: Завідувачку відділення Марутяк Г.С., яка розповіла про проекти освітньо-професійних програм спеціальностей, що реалізуються на відділенні: про їх особливості, зміст, перелік нормативних та вибіркових освітніх компонентів, програмні результати навчання та компетентності, наголосила на посиленні взаємодії науки, освіти й виробництва у питаннях якісної підготовки фахівців та їх працевлаштуванні.

Слухали: Роздайбіду Н.М., яка наголосила на важливості питань, що стосуються якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти та необхідності обміну думками із роботодавцями та здобувачами освіти щодо перегляду освітньо-професійних програм 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент

Слухали: Олександр Тарасюк – начальника Городоцького управління ЛФЛОЦЗ, яка наголосила, що здобувачів освіти потрібно більше ознайомлювати з сучасним програмним забезпеченням по веденню обліку в установах і організаціях, що забезпечить конкурентоздатність майбутніх фахівців на ринку праці.

Слухали: Віктора Місько - виконавчого директора ТзОВ «Хінкель-Когут», який наголосив на необхідності формування у здобувачів освіти практичних навичок, яких потребує сучасний ринок праці

Слухали: Івана Лозинського – голову Рудківської об'єднаної територіальної громади, який зазначив, що важливим є поняття компетентності студента яка залежить від багатьох чинників, оскільки саме компетентності, є тими індикаторами, які дозволяють визначити готовність студентів-випускників до життя, їх подальшого особистого розвитку

Вирішили: Врахувати усі пропозиції висловлені роботодавцями і рекомендувати робочим групам для внесення змін в освітньо-професійні програми. Залучити до перегляду освітньо-професійних програм 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент здобувачів освіти відповідної спеціальності: Заріцьку Марту – здобувач освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, Бучак Соломію - здобувач освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, Глушко Святослава - здобувач освіти за спеціальністю 073 Менеджмент

Голова циклової комісії



Надія РОЗДАЙБИДА